

(接8版) 太钢坚持推进国际化经营,实施海外资源开发,参与山西省内煤炭资源整合,推动煤钢战略联盟,构建起安全、稳定的战略供应链;加快建设不锈钢生态工业园,发展不锈钢深加工业,建设钢材加工配送中心,延伸产业链;整合资源,发挥优势,开展冶金工业新工艺、新技术、新材料和新装备的开发和成套技术输出;积极开展国际贸易,同美、德、法、英、日、韩、澳大利亚等80多个国家和地区保持稳定的经济贸易关系。

太钢先后荣获“全国质量奖”、“全国最具社会责任感企业”、“全国模范劳动关系和谐企业”、“全国企业文化建设先进单位”、“全国绿化模范单位”、“山西省模范企业”、“山西省五一劳动奖状”、“全国质量工作先进单位”、“全国法制宣传教育先进单位”、“山西省信用示范企业”、山西省“红十字奉献之星”和“博爱一日捐银奖”等荣誉。

“十二五”期间,太钢将以科学发展为主题,以转型发展为主线,以科技创新为动力,以能力建设为核心,以队伍建设为保障,全面推进“三个转变”,坚持做强主业、延伸发展、多元发展、绿色发展、和谐发展,建设全球最具竞争力的不锈钢企业,到2015年,营业收入达到2000亿元以上,成为国内一流、世界著名的大型企业集团。

中国商业联合会、中国保护消费者基金会共同举办的“全国售后服务评价活动”在国内非常有知名度、有影响力,太钢再次获此殊荣,除了激动和喜悦之外,感受到是更多地责任、更大地激励、更新地鞭策。太钢的企业使命是“为全球消费者提供最精美的不锈钢产品”。为此,我们将绿色技术、低碳技术集成创新应用到企业发展的整个过程,引导不锈钢新消费,形成以高效、节能、长寿为特点的不锈钢优势产品集群,最终将“太钢牌”不锈钢产品打造成钢铁中的“绿色产品”。

最后祝各位专家、各位领导、各界朋友事业兴旺、身体健康,欢迎大家到太钢参观指导!

谢谢大家!



10、佛山市顺德罗浮宫欧美家居有限公司总经理刘中露先生发言。

第六届售后服务十佳单位

罗浮宫欧美家居有限公司总裁刘中露先生致辞

尊敬的各位领导、现场的各位嘉宾及朋友们:

大家上午好!

对于罗浮宫家居有限公司能够获得“全国售后服务十佳单位”这一殊荣,我感到十分荣幸。这是消费者及社会各界人士对罗浮宫的肯定与信任,在此请允许我代表罗浮宫家居集团的董事长黎经华先生及罗浮宫的全体员工,向在座的各位领导和嘉宾表示衷心的感谢!

在跟大家分享罗浮宫的服务成果之前,我想跟大家讲一个小故事。今年上半年,罗浮宫进口馆接待了一位客户,在与他的沟通中我们了解到,这位顾客已经决定在其他商场采购,他来的目的也不是买家具,而是来看一个进口的栏杆装饰。我们的家居顾问像往常一样热情地接待了他并为他细心地讲解,在参观完之后客户对我们的产品与服务评价比较高,便决定在罗浮宫购买一部分的家具。于是,我们的家居顾问连续三天从早上上班开始陪同他挑选家具直到凌晨4、5点钟。让我们意想不到的是,这位客户最终改变了他的购买决定,他决定在罗浮宫采购全部的家具,这是一笔不小的单。按照罗浮宫的服务标准,我们为顾客细心安排了QC检测、包装、送货、安装等各项售后服务。今年,他再次来到罗浮宫为他的别墅采购家具,成为罗浮宫的忠实老客户。这样的故事很多。我们每天为很多的客户提供同样的服务。但向我们说明了一个事实:服务的力量是巨大的。罗浮宫通过优质的服务品质与完善的服务配套把一个原本不是我们的客户变成了我们忠实的老客户与大客户,这既是因为罗浮宫卓越的产品品质,也是因为罗浮宫服务的魅力。

朋友们对服务,是企业生命的延续。在竞争机制较成熟的环境下,市场已相对饱和,大部分同档次产品在价格、质量、性能等方面已不相上下,唯有优良的服务能使品牌脱颖而出。我们经常从商业案例中看到,有些企业因为没能提供产品品质保障及售后服务,出现了很大的危机,导致品牌受到极大的损害;我们也看到很多企业在满足顾客不断提出的服务中,看到了更大的商机和前景,从而开拓了新的市场领域,成为企业发展的动力。

服务,也是罗浮宫家居集团的立足之本,从罗浮宫创立之初就秉承“服务创品牌,诚信立品牌”的经营理念,十多年来,我们一直把“服务”作为核心竞争力,不断推出创新服务举措来满足消费者日益提升的需求,引领行业的服务水平向前发展。经过多年的

努力,我们打造了一个七星级的家居购物殿堂,不但提供高品质的产品与售后服务,还为顾客带来观光旅游、餐饮休闲、文化赏鉴等全方位的增值服务体验。2012年,罗浮宫获评定为国家4A级旅游景区,广东省500强企业及服务业100强,亚洲品牌500强,并借争创4A之际,罗浮宫全方位提升了服务的内涵与品质。今天,我们再次荣膺“全国售后服务十佳单位”这一殊荣。

为不断满足消费者日益提升的服务需求,我们斥资16亿元建造的罗浮宫国际家居总部大厦已在2012年成功封顶,其核心是围绕客户需求,打造一个家居商业生态圈,提供七星级餐饮、名人会所、罗浮宫索菲特家居体验式酒店、收藏品鉴、设计创意等各项配套服务,随着罗浮宫各项配套功能的投入使用,罗浮宫的服务水平迈入一个全面升级的时代。

再次感谢组委会的肯定与认可,给罗浮宫一个展示与学习的机会。推进创新型的服务社会,任重道远;为全社会提供优质服务,是企业的责任。罗浮宫愿意与各位朋友在这条道路上携手共进。最后,我衷心祝愿本次活动取得圆满成功!谢谢大家!



11、青岛澳柯玛商务有限公司副总经理王济伦先生发言。

“2013年度全国售后服务十佳单位颁奖典礼”发言稿

青岛澳柯玛商务有限公司副总经理王济伦

尊敬的各位领导,女士们,先生们,朋友们:

大家好!

在这金桂飘香、喜获丰收的季节,和各界精英朋友相聚在“2013年第六届售后服务评价结果揭晓仪式暨新闻发布会”,并荣幸地获得“全国售后服务十佳单位奖”,我感到非常高兴。首先,请允许我代表澳柯玛股份有限公司,对全国售后服务评价委员会为“全国售后”的发展所付出的辛勤劳动,和社会各界朋友给予澳柯玛多年来一如既往的关心和支持,表示衷心的感谢!

澳柯玛始终以建设“持续成长的优秀企业”为目标,加强企业在技术、管理、营销等方面创新,全面打造“质量效益型”企业,确保企业持续稳定发展。2013年3月,在由国家统计局举办的“第十七届(2012年度)全国销售领先品牌信息发布会”上,澳柯玛冰柜再次获得“冷柜产品2012年度全国市场同类产品销量第一”。这也是澳柯玛连续17年蝉联冷柜国内市场销量桂冠。

目前,澳柯玛正努力推动结构调整和转型升级,打造全新价值链,形成了以市场需求为导向、以质量效益为目标、以管理提升为保障、以技术创新为驱动的发展模式。澳柯玛正通过提高技术创新和管理创新能力,建立良性高效的运作模式,增强价值创造能力,提升在全球价值链中的地位,真正把自身做优做强,为实现中国“家电强国”梦想,作出自己应有的贡献。随着市场和公司大环境的发展,对澳柯玛的售后服务提出了更强、更高的要求,今天,能够连续三届获得“全国售后服务十佳单位”,对澳柯玛来说意义非同寻常,这既是对澳柯玛所取得的优异售后服务成绩的充分肯定,更是对澳柯玛发展的有力支持。

服务无界限,借今天的这个机会,我想跟在座的各界朋友就服务创新做以沟通交流。

目前,我国家电产业飞速发展,家电厂商迫于市场竞争压力以及服务需求的不断提高,企业的整体利润空间越来越小,随着服务成本的翻倍增加,与不断上涨的消费水平形成了矛盾体。服务市场体系建设需要统筹规划和政策扶持。而消费者的消费心理也日渐成熟,品牌、价格、质量、服务,都成为他们考虑的重要因素。市场竞争的焦点便自然而然地转移到更高层次的产品品质和服务水平的竞争上来。

打铁还需自身硬,正是在这样的背景下,澳柯玛根据自己的企业理念明确提出整合全公司资源走市场化、专业化、平台化的总体服务工作要求,2013年伊始,澳柯玛售后服务即遵循“品牌化、规范化、指标化、统一化、差异化”的发展思路,走“大服务、大目标、大发展”之路,实施市场化经营,打造一个具有影响力、竞争力的服务平台,最终树立良好的服务品牌形象,增强市场竞争力。

首先,服务保障体系应持续推进,服务管理模式应推陈出新。主要体现在以下几个方面:(一)以“服务质量”为导向,从总部、大区到中心三位一体,分别签订目标责任书,进行指标量化管理,实现服务指标明确化。(二)以“客户满意”为导向,实行区域差异化管理,根据不同产品、不同区域和不同的保有量制定不同的服务模式和服务策略,提升客户满意度。

其次,品牌化服务推动产品、服务质量升级。澳柯玛“金海豚”服务已经成为广大顾

客值得信赖的服务品牌,发挥着企业与顾客沟通零距离的重要作用。澳柯玛坚持“用心感动顾客”的服务理念,采取7×24CRM系统服务模式,实施PDCA服务过程质检管理,以客户满意为宗旨,以服务质量为导向,实施品牌服务战略,持续优化服务体系和服务流程,从产品售前推介、市场调研开发、生产、售中导购、售后服务形成螺旋式上升,实现了产品质量与服务质量双提升。“金海豚”品牌在2012年全国总工会、中国质量协会举行的全国实施用户满意工程中获得服务满意品牌,并被评为全国“质量和服务诚信”承诺优秀示范企业荣誉称号。

总之,澳柯玛服务是人性化、感动式的服务,为顾客提供全方位专业化“亲情”服务,让顾客全程无忧、快乐消费。

最后,感谢评委会的所有成员、专家和消费者,感谢你们对澳柯玛投出的信任一票。我们承诺将继续完善澳柯玛金海豚五星服务体系,用没有最好,只有更好的产品、服务回报顾客、回报社会!

我衷心地祝愿本次会议取得圆满成功!祝大家工作顺利,万事如意。

谢谢大家!



12、北京四季沐歌太阳能有限公司售后服务部部长王丽艳女士发言。

尊敬的各位领导,各位来宾,大家下午好!

今天怀着无比激动的心情又来到北京参加第六届全国售后服务评价活动。非常开心,请允许我代表公司向全国各地售后服务做出巨大贡献的同行们表示崇高的敬意。

今天我给大家汇报的题目是服务一重塑品牌形象。

我们服务品牌是太阳能热水管家。智能管家、温馨管家、安心管家。如何保证这个服务品牌的推广呢?首先我们从服务网点看,我们在全国有1万8千多家服务网点,不含乡镇里面共享的服务网点。第三个保障是团队保障。所有四季沐歌售后服务从业人员,一级从业人员有几万个,所有的成员全部都要经过认证上岗,由集团统一组织上岗资质培训,从技能、服务能力上等等做要求。一个是服务网络、第二是服务工具、服务车,第三个是服务团队来保证服务品牌,太阳能热水管家的开展和服务。

一个成功的企业源于满足客户的需求,一个伟大的企业则是能为客户的需求提供创造、感动。

四季沐歌正是以让用户感动以服务目标的企业,我们的服务理念是一个目标让客户感动。首先从2000年企业创立之初我们就坚持每年春季和冬季对所有的太阳能用户进行产品的巡检。太阳能使用之前,问题的发生之前,能对产品进行保养、检修,保证用户顺利的过冬。这是连续十几年坚持到现在。我们也经历了客户发自内心对我们的感谢。我本人也亲自经历了,冬季大巡检过程中,用户相拥而泣。这是我经历的镜头。

同时我们不仅对四季沐歌用户进行坚持了十年的春冬双检,2013年4月雅安地震过程中,所有的服务人员,第一时间内快速反映到达地震灾区,为客户提供服务,为客户捐款捐物。中央台也给予了报道。

第二我们有两条理念,带走客户的烦恼,留下我们的关怀。08年开始我们就于PICC合作,签约了产品质量险。09年我们提出了养护标准,重新树立了行业的新标准。2001年四季沐歌也启用了CRM客户管理系统,建立了呼叫中心,保证客户能够在24小时内与企业取得联系,保证用户的利益有所保障。

第三,我们全面领养太阳能三不管的孤儿。这是近年来为所有太阳能用户的服务。

第二个话题,服务营销新时代。

售后服务第一阶段,可以定义为解决产品问题。服务营销是第二个阶段。因此我们从09年开始,在全国各地铺天盖地开启了以旧换新、热水扩容、智能升级。太阳能行业已经有十几年时间,在这个过程中,我们有很多老用户的太阳能需要升级、更新换代,我们从营销的角度挖掘用户的需求,和解决客户的困难。通过服务来带动销售,以旧换新,来解决用户产品被淘汰换掉,热水不够升级,不能智能上水同样可以实现智能升级。

同时我们在销售过程中,也把老客户的营销纳入到售中过程中。建立了客户的爱,与客户拍照片、做成影集然后回访,一些乡镇的客户,非常的在意品牌对他的关注,品牌能够给予他的是什么。

第三,行业领航者引领行业规范以及标准。

02年我们公司成功在上海A股主板上市,随着企业上市,02年企业拿到了同行业销量第一的认证。随着企业上市和成为行业同类销量第一这样的地位,我们成了行业的领航者。成为了行业的领航者,行业内、行业外,以及用户对我们的要求肯定也更高。在这种时候,我们要思考的是作为行业领航

者,你就应该以行业领航者的姿态引领行业建立更高的服务标准以及服务体系。我们在2002年全面启动了星级服务中心建设,使我们的服务再升级。

星级服务中心要全部经过集团统一上岗资质培训,并且持证上岗,每年一次年审。这都是我们通过培训来保障所有的市场服务,能够给用户提供最优质的保障。

四季沐歌星级服务中心的成立标志着

四季沐歌服务标准化、制度化、流程化、体制化的实施,能够为用户提供专业、规范、高效的服务。星级中心的打造将引领行业服务规范和标准,使行业整体的服务模式更加的规范和成熟。同时继续实施精细化服务,在全国范围内实施全部领养三不管太阳能。力争成为行业品牌的典范,引领太阳能行业迈向崭新的时代。

通过几年的积累,我们取得的不少的成绩,这些能说明过去,不能说明未来。我们要思考,现在我们进入了什么样的时代,我们进入了大服务的时代,要提供的是精准服务,通过星级中心和服务体系建设。我们要思考服务如何转型,服务是指售前、售中、售后。我们走过了三个阶段,第一个售后服务阶段,售后服务只是针对用户的产品问题,我们处理掉是售后服务阶段,第二是服务营销阶段,通过售后服务的举措,拉动、促进销售的达成。比如说以旧换新、领养三不管,虽然是彰显了企业的社会责任,同时也是服务营销的举措,最终目的能够为销售起到拉动的作用。现在到了第三阶段,大服务的阶段。大家都知道,当下已经到了大数据时代,大数据时代的营销是精准营销,就是说大数据时代的精准营销追求个性化营销和服务。服务已经到了大服务的时代,提到了精准服务,精准服务如何实现?北大的老师讲课讲到一个话题,大多数的生产企业做销售的时候,更多的是供应链的思维来思考,我设计了这样的产品,我到了某一个区域去推广,没有做到从消费的思维来推动销售,比如说用户需要的是什么。

四季沐歌为大家提供的是解决方案。如果说产品和技术是企业销售的推力的话,服务就是营销的拉力。我们去挖掘客户的需求,并且给客户提供一个解决方案。从消费类的角度来想的话,我们的销售模式应该有所变化。服务将助力四季沐歌实现梦想。最后借用雷锋的话,人的生命是有限的,可是为人民服务是无限的,我要把有限的生命投入到无限为人民服务当中去。



13、太阳雨太阳能有限公司售后服务部部长何洪侠女士发言。

尊敬的各位领导,各界朋友,大家下午好!

非常高兴能够再次站到这个舞台上,获得全国售后服务十佳单位荣誉称号,我们感到非常荣幸。感谢组委会为我们提供了这次获奖的机会,感谢各位领导、各界朋友对太阳雨售后服务工作的支持与肯定。

太阳雨是全球领先的太阳能热利用领导者,太阳能、热能等等专业供应商,中国太阳能光热第一股,我们的股票代码603366,中国驰名商标十余年,我们一直致力于技术研究、生产制造、生产推广。目前太阳雨已经为全国100多个国家和地区提供太阳能热水系统的解决方案,全球销量遥遥领先。

多年来我们不断进行创新,过去几年太阳雨连续多次蝉联全国售后服务十佳单位。作为太阳能光热行业的领导者,我们始终认为,售后服务是品牌的硬资产,是一个成功企业软实力的体现。伴随着公司业绩的成长,我们不断进行售后服务系统的升级,提高售后服务水平,让我们的服务伴随着公司的产品同行,以客户满意为宗旨,为热情、耐心、细致的服务态度,全心全意为客户服务,产品到哪里,我们就到哪里,让客户买的放心,用的舒心,打造值得信赖的平台。为客户创造性的提供有价值的服务,目的是提供服务,目标是创造价值。

随着市场竞争的加剧,消费者消费的理念日渐成熟,售后服务对企业而言已经变得越来越重要。向消费者提供经济适用、优质可靠的产品是前提条件,服务是产品价值的延伸,是竞争的焦点,服务也是经营者和消费者双方利益的增长点,满足用户的需求,为用户创造更多的价值,消费者一旦被感动,就是我们永远的口碑传播者。每一个消费者都是我们的上帝,消费者的难题既是我们工作的主题,我们一方面花费大量的人力、物力、财力研发性能优越的产品,满足用户的需求。另一方面不断的提升售后服务体系,强化服务质量管理,提高科学管理水平。服务是竞争的焦点,服务也是经营者和消费者双方的利益增长点,满足用户的需求,为用户创造更多的价值,创造更多的服务感动,而作为消费者的大众,一旦被感动就是我们永远的口碑传播者。因为太阳雨提出把消费者看作是一切工作的核心,消费者的难

题就成为我们太阳雨工作的主题。

在太阳雨全体人员坚持不懈的努力下,我们太阳雨红太阳服务已经成为了行业售后服务的系统一面旗帜,从一个电话无牵无挂到服务零抱怨,满意百分百目标的提高。从全国售后服务机能培训到终端服务持证上岗,再到万辆服务车下乡的硬件配置到全国服务中心的成立。太阳雨一直引领行业服务的变革。

现在太阳能行业完全进入到了竞争激烈的市场竞争行列,不少企业把服务作为营销点开始大肆的包装、宣传,当然我们很高兴看到这一点,因为正符合了我们的服务初衷,有益于行业整体服务水平的提升。我们希望我们的行为能在行业中起到表率作用,为整个行业的繁荣和市场的稳定做出我们应有的贡献。

最后感谢评委会所有的成员,感谢在场的各位专家、全国广大消费者,感谢你们对太阳雨售后服务工作的支持与信任。我们将继续秉承以客户为中心的服务理念,不断完善服务体系,创新服务模式,持续打造终端服务平台,创造性为消费者提供有价值的服务。谢谢。?



14、杭州老板电器股份有限公司售后服务部部长崔巍先生发言。

杭州老板电器股份有限公司

售后服务部部长,崔巍

尊敬的各位领导、各企业代表:

大家好!

非常荣幸能够应邀参加此次‘售后服务评价’发布会暨服务创新论坛。首先,请允许我代表杭州老板电器股份有限公司对中国商业联合会多年来对老板的关心与支持表示衷心的感谢!并预祝本次活动取得圆满成功!

中国商业联合会通过实施一系列的创新举措,让越来越多的企业将目光关注到“服务”上来。着眼当下家电行业,产品同质化程度越来越高,市场竞争已从产品竞争、价格竞争转向服务竞争,并且日趋激烈,在这种形势下,我们必须积极提高自身的服务质量,创造企业的服务品牌,只有服务才能创造更多的附加值。

34年专注高端,15年销量领先,老板电器明确高端定位,在做好市场营销的同时,更致力于打造一流的服务体系。在商业联合会、中国认证认可协会及社会各界的关注下,老板始终坚持模式创新以及品牌升级,一如既往的为顾客提供高品质、亲化的增值服务。围绕“全程提速,卓越服务”的服务策略,从售前售中售后全方位提高客户服务响应速度,树立快速服务标杆,提供高品质服务。本次能获得此殊荣也说明了这一点。下面,我就老板电器的以下几点措施与各位进行探讨、分享,欢迎各位领导及企业代表提出建议,共同进步提升。

一、建卓越服务体系,树行业创新标杆

五星全程管家是老板电器金牌售后服务体系,在整个行业内也是独一无二的。在用户选择老板后,五星全程管家将为用户提供包括“厨房规划、送货安装、维护修理、养护指导、跟踪安检”等一系列服务,做到方方面面为顾客考虑。用全面、及时、专业、周到、贴心的五星全程管家服务为超过3500万幸福家庭的厨房保驾护航。

二、升级信息化平台,打造一流服务体系

老板电器一直关注客户的体验与感受,用一流的系统平台,一流的环境打造最优质的服务。全新落成的呼叫中心采用了Avaya呼叫中心解决方案,按照电信企业级的可靠性标准建设,最多可扩容至万门电话同时提供服务,与全国的六大分中心组网实现上千名坐席同时在线服务;通过CRM客户信息管理平台,自动识别客户信息,根据系统客户资料及服务记录提供快速贴心的管家式服务。智能IVR平台为客户提供多重服务选择,系统平台会结合客户的所在区域、服务需求,提供多元化的个性服务方案,设身处地为顾客解决问题。同时在客户最关心的服务时间及服务质量问题上,公司除了